一、卫生间有异味了，怎么办？
Ⅰ、用洁厕灵当疏通剂:隔三差五地将适量洁厕灵倒入马桶，盖上马桶盖闷一会儿，再用水冲洗，能保持马桶通畅。  
Ⅱ、堵住地漏溢味的方法；找一个不漏水的塑料袋，最好有手提，口径较地漏口略大一点，盛上适量的清水，将地漏上的篦子移开，把盛水的塑料放在地漏口上即可。由于水压的作用，可使塑料袋与漏管紧密接触，达到隔绝臭气的目的。 
Ⅲ、室内厕所即使冲洗得再干净，也常会留下一股臭味，只要在厕所内放置一小杯香醋或者是风油精花露水打开瓶盖，臭味便会消失。其有效期为六、七天，可每周换一次。 
Ⅳ、把残茶叶晒干，放到厕所或沟渠里燃熏，可消除恶臭。 
二、洗衣机用久了，如何处理结垢和臭味？
由于洗衣机内部潮湿，易滋生腐生性霉菌，多在洗衣槽内侧繁殖，霉菌碰到水后，孢子被释放出来，附着在衣物上。滚桶洗衣机门内防水的橡胶圈，洗衣一年以后，如果打开卸下会发现里面存的污垢是如同下水道污泥般的黑色和臭味，给使用者带来很大的麻烦。那如何解决洗衣机的污染而达到清洁的目的呢？ 
1、洗衣机使用后，应打开门或盖，使里面保持干燥，以减少霉菌生存机会； 
2、定期（每月一次）将84消毒液倒在机内与水一起，空转10-20分钟，将水排掉以达到消毒作用。 
3、洗衣时应选择有杀菌作用的洗涤产品，如我们的产品龙安84衣物除菌剂，洗衣后挂在通风之处。
三、洗衣机内筒壁上结垢的清理
1.将洗衣机排水管拿下放在一个空水桶上（要有一定高度），关闭进水阀门和前门。 
2. 将三水壶用量的水用除垢剂倒在一个空容器中，按除垢剂/水＝l/2的比例配制并搅拌均匀。 
3. 打开“洗涤剂添加盒”，把混合好的除垢剂溶液从洗涤剂添加盒倒入，注意安全，不要溅到皮肤上。 
4. 按下洗衣机电源开关，将程序设定至“洗衣程序”（时间选择最长），使其洗衣筒旋转；待除垢液从排水管排到桶里后，再将排出的除垢液从洗涤剂添加盒加入，如此反复多次，直至程序运行完毕，打开过滤器清洗过滤网。 
5. 机器运行完毕后，将进水阀打开，排水管恢复至原位。重新选择洗衣程序，使洗衣机再次运转，待程序运行完毕，再次清洗过滤网。至此，除垢清理完毕。 
提示：除垢完毕后，洗衣机滚筒因受除垢液的作用，表面会略呈暗乌色，但不会影响正常使用，洗几次衣服后即可恢复原状。
四、处理各种地毯污渍的好帮手
地毯上的污渍后要及时清除，但除污必须要有正确的方式方法，下面介绍几种常见污渍清除的方法：
a.食用油渍：用汽油或四氯化碳等挥发性溶剂清除，残余部分要用酒精清洗。 
b.酱油渍： 新渍先用冷水刷过，再用洗涤剂洗即可除去。陈渍可用温水加入洗涤剂和氨水刷洗，然后用清水漂净。
c.鞋油渍：用汽油，松节油或酒精擦除，再用肥皂洗净。
d.尿渍：新渍可用温水或10%的氨水液洗除。陈渍先用洗涤剂洗，再用氨水洗，纯毛地毯要用柠檬酸洗
e.果汁渍：先用5%的氨水液清洗，然后再用洗涤剂一遍。但氨水对纯毛地毯纤维有损伤作用，故应尽量减少使用，一般可用柠檬酸或肥皂清洗，用酒精也可。
f.冰淇淋渍：用汽油擦拭。
g.咖啡渍、茶渍： 用氨水洗除。丝、毛地毯，用草酸清洗剂浸10-20分钟后再洗除，或用10%的甘油溶液清洗。
i.呕吐渍：一种方法是用汽油擦拭后，再用5%的氨水擦拭，最后用温水洗净。另一种方法是用10%的氨水将呕吐液润湿，再用加有酒精的肥皂液擦拭，最后用洗涤剂清洗干净。
五、石材翻新保养知识讲堂  
近20年来,石材已经成为最时尚的建筑装饰材料之一。但是,以前未曾料到的石材“毛病”也越来越多地显现出来。例如,经常见到的石材锈斑、有机色斑、水迹和水斑、盐斑与白华、表层粉化、起壳剥落、裂纹和油斑等等。这些毛病破坏了石材原有的装饰效果,而清除他们具有相当的难度。因此相应的诊断和防治技术应运而生。石材的专业清洗和护理，可用我公司专用药剂、晶面粉、翻新机械等。可以做出理想的效果。石材的病症基本上可分为两大类:一类是石材微孔被异物占据,而石材本身微结构还未受到明显破坏,如多数锈黄斑、有机色斑、盐斑与白华、水迹和水斑、油斑和油污斑等等。对于这类病症,专业清洗是首选方法。另一类是石材微结构已经受到一定程度的破坏,如表面失光、粉化、起壳剥落、孔洞、裂纹等。对于第二类病症,一般使用翻新方法，专业清洗。这是针对石材病不同成因和不同对象进行清洗的方法。我们已经多次论述石材或石质文物的清洗技术,这里主要集中于装饰石材的己深入石材微孔的污迹的清洗,我们称之为石材的“深层清洗”。
      一般讲,石材深层清洗至少应包括以下三个步骤：1.清洗剂经过渗透过程进入石材的微孔隙；2.清洗剂在石材微孔隙中与污垢分子发生物理的或化学的作用；3.通过吸出或稀释等步骤清除清洗作用后的残留物。 这里第一和第三步是完成深层清洗所必要的基本操作,而第二步即能与污垢分子发生作用的清洗剂需要根据污垢的性质、石材的材质以及处理过程的方便而精心设计和实验。在这里化学方法有着独特的效果。目前我们已经有清洗锈黄斑、有机色斑、盐斑与白华、部分水迹和水斑等等的清洗剂,并在继续改进和寻找新的清洗剂。 石材深层清洗中应注意以下问题： 应先作试验。石材的“病症”千差万别,例如形成水斑的易潮解盐类可以有多种。因此,在不了解污迹具体成因的情况下,我们提倡先作小试验。 谨慎选择清洗剂。劣质清洗剂往往就是一些强酸,他们很可能引发更严重的石材病,例如,表面失光和粉化、水斑和盐碱斑、疏松溶蚀和泛黄等等。因此建议使用者首先应选择可靠厂家的优质产品；其次在清洗处理前应保护好不准备清洗的部分,在清洗处理完毕后应清除残留的化学品；另外,对石质文物的清洗应请有关专家论证，翻新是针对石材病引起的表面或表层微结构破坏而进行处理的方法。打磨、抛光是最基本的翻新操作手法。最简单的翻新方法是再抛光一下或涂上一层蜡，打磨、抛光可以使石材表面失光、表层粉化剥落、表面溶蚀的石材恢复原有的光泽。这里还要提醒大家，完成清洗和翻新处理后,由于石材的微孔隙已经被打开,增大了比表面积,它对灰尘和污液的吸附能力加大,若不及时作防护处理很容易再次被污染。
六、厨房油烟管道的清洗
一个现代的排油烟系统主要包括：排烟罩、管道系统和风机 
↘ 排烟罩 
排烟罩用来收集从烹饪中散发出来的物质，这些物质来自食物和热处理过程，包含固态、液态、气态。几乎所有的排烟罩都是用不锈钢做的，其中油烟过滤器、分离器实际上都是火灾防范装置。今天我们用的最多的过滤器包括滤网、滤水器、干式过滤器三种。过滤器能够收集细微油污颗粒及蒸汽，但容易固体结构，使这些过滤器的弱点。新的滤网式过滤器通过增大接触面积，使其更具有吸收效果。过滤器需要一种过滤介质来收集油污。大部分过滤器都有不锈钢或者铝制成。

↘ 管道系统 

在上海，排油烟系统管道呈现出不同的形状、大小、长度和线路。大小和形状通常由排气量决定，排气量越大，管道越大。长度和线路通常取决于厨房的形状结构及排气口位置。所以，有些管道可能长达50米，有些却不到1米。管道的后

一节通常由水平管道和垂直管道连接而成。一个排油烟系统里，管道的尺寸（高、宽）通常在0.2至2米。在西方国家按照火灾预防相关规定，至少采用16-gage或者18-gage不锈钢。静压值根据转速变化而变化，通常在1.5~2.0 wg 。 

↘ 风机 

风机安装在管道末端，通过风机产生强大的负压，将油烟气体从厨房中吸出并排放至室外。在风机前端通常需要安装过滤器，以减少油污对风机及室外环境的响。

↘ 油污及其危害
当蒸汽、油脂、固体污染物通过排烟罩、管道、风机时，都会沉积在这些组件表面，久而久之就形成油污。根据烹调的类型和使用量，排油烟系统很短时间内会沉积大量油污，一年就能达到几百公斤。 

↘ 火灾危险 

每年在美国发生大约5000起餐厅火灾，损失高到8千万美元。这类火灾通常发生在烹调区域，然后通过排油烟系统迅速蔓延至房顶。油污燃烧最高可达140度。 

↘ 环境健康隐患 
排油烟系统内油污的不断沉积，不但产生肮脏的气味，更容易滋生细菌，成为环境健康的危害。 

↘ 清洗的方法 

在排油烟系统中，一些部分是方便拆卸、可触及的，如排烟罩、过滤器、风机。通常利用热压（大于120巴）配合专用化学洗涤剂（pH大于14）就能够清洗这些组件。而另一些不易触及、不可拆卸的，如垂直、竖直的管道，就需要专门的设备及法。 在很多情况下，从这些地方除去油污的唯一方法就是利用高温蒸气和化学清洗剂。通过这种方法使油污回到初始的液体状态，从而将油污从管道深处清洗出来。
七、您是不是每次想擦外面的玻璃，都苦于没有合适的工具？
本公司为您解决难题，我们推出特价产品，对付15-24mm超厚双层玻璃的超强武器---依来洁特强磁力双面玻璃清洁器。它能够让您不用再把手伸到窗外就能把内外玻璃同时擦干净，同时也避免了危险。特强磁（比超强磁的磁力更大），特别适合双层真空玻璃（15-24mm），不要用于小于10mm的玻璃。那样的话，因为吸力太大，擦起来很费力。
八、藤制家具怎么刷?
藤制家具用久了会积污聚尘，可用毛头柔和刷子自网眼里由内向外拂去灰尘。若污迹严重，可用家用洗涤剂洗去，最后再干擦一遍即可
